

# Первые спектакли Владимирского театра

Двадцатого июня спектаклем «Барбары» открыл свои гастроли в Курско Владимирский областной драматический театр имени А. В. Луначарского. В спектакле были заняты артисты Н. Теньгаев, заслуженный артист Казахской ССР В. Сорокин, А. Солюмонова, Г. Макарова, А. Ланганс, А. Скоморохова, Г. Клишко, А. Евдокимов, А. Иванов, Е. Гильченко и другие. Поставлен спектакль главным режиссером театра В. Даниловым.

Зрители тепло встретили своих театральных гостей. Действия на сцене неоднократно сопровождались аплодисментами. Спектакль удачно оформлен художником И. Мещаловским.

В воскресенье владимирцы показали в Курско четыре спектакля. Два из них — пьеса-сказка В. Гольдфельда «Иван-да-Марья» и пьеса лауреата Сталинской премии братьев Тур «Третья молодость» — с успехом прошли в помещении облдрамтеатра. Комедия А. Корнейчука «Макар Дубрава» и пьеса В. Михайлова и Л. Самойлова «Тайная война» были показаны в летнем театре сада имени 1 Мая.

Курская областная газета 3 июня 1957